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Masser 
af liv og 

aktivitet i 
klubben 
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Hvad sker der lige for de tre humørbomber…... 
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Velkommen i klubben 2012 og Godt Nytår!! 
Kære medlemmer, forældre og sam-
arbejdspartnere!!  
 
Så er der gået endnu et år og vi tager 
hul på 2012. Følelsen af, at det kun er 
kort tid siden vi sidst havde årsskifte er i 
virkeligheden en falsk følelse. Børn sy-
nes et år er rigtig lang tid, hvorimod vi 
voksne oplever, at tiden flyver af sted. 
 
Og når vi ser tilbage på 2011 er der jo 
også sket rigtig meget, både i klubben, 
men også i samfundet som sådan. 
 
2011 har for GJUK været et godt og po-
sitivt år, når vi ser på klubbens aktivitet, 
medlemstal og også det forventede re-
sultat for året. 
 
Aldrig har klubben samlet haft flere med-
lemmer end sidste år. Gennemsnittet i 
miniklubben når op på 65 og for junior-
klubbens vedkommende bliver det på 
177 og i ungdomsklubben har der været 
indmeldt 220, mens fremmødet godt nok 
ikke helt når derop. 
 

 
Klubbens økonomiske situation ser ved 
årets udgang meget fornuftigt ud, hvilket 
i hovedsagen skyldes, at vi ikke har 
brugt hele vores opsparing, ligesom vi 
har fået ekstra penge for de flere børn vi 
har haft i miniklubben og i juniorklub-
ben.. Vi kan derfor også med rimelig ro i 
sindet bevæge os ind i 2012, hvad øko-
nomi angår. Vi tror dog også, at vi får 
brug for vores opsparing til imødegåelse 
af de nye udfordringer klubben får i 
2012. 
 
Nye klubvilkår og øget betaling. 
 
Derimod er det med en meget høj grad 
af usikkerhed, vi nu skal starte på 2012 
og hvad de nye vilkår for klubdrift vil be-
tyde. Budgettet i 2012 indebærer, at for-
ældrebetalingen stiger betydeligt den 1. 
august.  
Imidlertid er der stadig tvivl om det lov-
grundlag,  som klubberne skal drives 
efter. Det skyldes, at den nye regering 
ikke har gennemført den lovgivning, som 
aftalen mellem den tidligere regering og 
Kommunernes landsforening forudsæt-
ter. Vi er derfor meget spændte på, hvad 
der sker i den sag og om bl.a. GJUK kan 
fortsætte som selvstændig og selvejen-
de klub, som vi har kendt det igennem 
de sidste snart 50 år. Mange børn i klubben i hele 2011 
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Vi håber der findes løsninger, der kan sik-
re klubbens fortsatte beståen under de 
kendte rammer og regler. 
 
Den forøgede betaling, der er indregnet 
med virkning fra 1. august 2012 vil i sig 
selv være en stor udfordring. I øjeblikket 
kører Skanderborg Kommune med en af 
landets laveste takster. Det er der ikke 
længere råd til og derfor stiger taksten. 
Vi håber, at vi i klubben kan ”levere va-
ren” til den nye pris, der bliver gældende, 
således at vi kan bevare det gode og in-
kluderende ”liv” i klubben, som vi lægger 
så stor vægt på. 
 
De sidste måneder i klubben har været 
særdeles aktive med mange aktiviteter og 
arrangementer. Ja, selv Galten Folkeblad 
har bragt en fin reportage fra klubbens 
kreative værksteder, hvor der var gang i 
julegaveproduktionen. Og netop julegave-
produktionen har fyldt meget i klubben i 
både november og december, Men der 
har været meget mere end det. Vi har i 
december holdt klubbens traditioner i 
hævd, julegaveindkøbstur, risengrøds af-
tener, nissedisco og selvfølgelig klubbens 
julebasar, der på det nærmeste ”væltede” 
hele klubben, med rigtig mange forældre, 
børn og borgere fra byen. Det var en rigtig 
dejlig fredag eftermiddag, med vafler, 
gløgg, æbleskiver, nørkleri, og en masse 

flot musik og sang fra klubbens skønne  
unger. Og for børnene var årets banko 
spil det helt store, men større var nu tryl-
leshowet som eftermiddagen også bød 
på. 
 
Dialog med juniorklubben  
og forældre 
 
Den 26. januar holder vi den årlige dialog 
aften med forældrene. Klubbens har et 
stort behov for at høre forældrenes syn på 
klubben og på de opgaver klubben løser. 
Vi har brug for en tilbagemelding også fra 
de større børns forældre. Vi ved godt, at 
mange forældre tænker, at når børnene 
først er blevet større, så er det ikke så 
nødvendigt med deres involvering. Det 
mener vi derimod aldrig børnene bliver for 
store til. Vi vil fra klubbens side dele vores 
viden og holdninger til emnet ”Galten   -  
Hvor det gode børneliv leves” . 
 
Musical 
 
Den 11. januar starter klubben og Gyvel-
højskolen op med det efterhånden traditi-
onsrige samarbejde om årets musical for 
7.-9 årgang. Øveaften bliver onsdag og 
der er tid helt til april, hvor der er beram-
met premiere den 18. april. Det ser vi som 
sædvanligt frem til! 
 
Skituren i vinterferien! 
 
For længst er klubbens skitur til Norge i 
Vinterferien fuld booket. 24 unge og 2 
medarbejdere drager af sted til Rauland 
den 12. februar. 

 
�    SIDSTE NYT!!!   �  

 
Til julefodbold 2012  hav-
de klubben 2 hold med. 
GJUK’s blomsterbørn 
vandt D-rækken! Godt gå-
et og STORT TILLYKKE 

Klubben har fået nyt legepladsudstyr! 
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Tag med i Hallen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Som de fleste sikkert ved har GJUK 
Galten-Hallen hver tirsdag fra kl. 13,00 - 
14,30.. Hvis du har lyst til at spille fod-
bold, badminton eller noget helt andet, 
så mød op i hallen hver tirsdag  
DOG IKKE I FERIER!! 

Noget ved musikken 
 
Hver mandag og torsdag fra kl. 13,30 
kan du være sikker på, at en af klub-
bens dygtige musikmedarbejdere er til 
rådighed i musiklokalet. Så har du lyst til 
at spille musik, så er det bare med at 
møde op!! 
BARE MØD OP!! 
 
 
 

3. årgang, hvor det gode liv leves 
 
Klubben og skolen har i samarbejde af-
viklet et trivselsfremmende projekt for 3. 
årgang. Projektet blev afviklet i ugerne 
efter efterårsferien og formålet har væ-
ret at styrke relationerne imellem børne-
ne på Gyvelhøjskolens 3. årgang 2011, 
og højne deres accept-, respekt– og an-
erkendelse af hinanden. Forløbet er af-
viklet udenfor skolens område, i Smede-
skoven og i klubben. Fra GJUK deltog 
Jane, Simon og Johan og fra skolen, de  
respektive klasselærere. Det har været 
et rigtig godt forløb, med bl.a. tillidsøvel-
ser, samarbejdsøvelser, rollespil og 
klassemøder.  Vurderingen er, at målet 
med projektet er nået.  
 
 

Farvel til Johan 
 
 Tiden går hurtigt og 
det er ingen undta-
gelse, når GJUK har 
studerende i praktik. 
Johan har været i 
praktik i GJUK siden 
1. august og stoppe-
de med udgangen 
af 2011.  
Fra klubbens side  
skal der lyde en 
STOR  tak til Johan 
for en FLOT indsats 
i klubben.  
 
Afslutningsvis ønskes alle et godt nytår 
og på gensyn i klubben!” 
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Kom til LEKTIECAFE  
I GJUK hver onsdag  
fra  kl. 15,15-17,30 

 
Vi er begge frivillige for Røde Kors i Galten og  
går i gymnasiet. Vi har mulighed for at hjælpe  

med alt fra svære regnestykker til læsetræning. 
 

Så kom GLAD til en hyggestund og få lektierne  
ud af verden! Vi har plads til mange flere!! 

 
Glade hilsner fra Lisbeth og Josefine 

 

Lektie cafe i klubben hver onsdag kl. 14,15-17,30 
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Dagpleje: 2012  2011 
dagpleje 2.555,00 kr. 2.490,00 kr. 

      

Daginstitutioner:      

vuggestueplads i integreret institution 2.884,00 kr. 2.930,00 kr. 

børnehave 1.640,00 kr. 1.708,00 kr. 

      

Skolefritidsordninger (0. – 3. klasse):     

hel plads (0. – 2. klasse) 1.947,00 kr. 1.854,00 kr. 

hel plads (3. klasse) 1.499,00 kr. 1.416,00 kr. 

morgentilbud 367.00 kr. 361,00 kr. 

  
Skoleklubber: 

    

4. – 7. klasse - Folkeskoleloven – for perioden 1/1–
31/7 2012 

454,00 kr. 444,00 kr. 

      

Fritidsklubber:      

4. – 7. klasse - Dagtilbudsloven – for perioden 1/1–31/7 
2012 

347,00 kr. 356,00 kr. 

  
Ny klubmodel fra 1/8 2012 

    

4. klasse 750,00 kr.   

5. klasse og op 550,00 kr.   

Priser for 2012 klubber, SFO m.v. 

Disse klubpriser er dem, der er vedtaget lige nu. 
Men der er stadig en vis usikkerhed om priserne 
fra den 1. august 2012.  
Vi vil løbende orientere om netop dette på klub-
bens hjemmeside og i klubbladet. 
 
Vær desuden opmærksom på, at der er mulighed 
for økonomisk og social friplads. Spørge i klub-
ben herom. 
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Mandag den 
2. januar 
Kl. 20,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mandag den  
12. december 
Kl. 20,00 
 
 
 

 
Fredag  
DEN 20.  
januar 
KL. 14,30 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fredag  
DEN 24.  
februar 
KL. 14,30 

Mandag 
DEN 9.  
januar 
KL. 13,15 
 
 
 
 
 
 
 
 

Onsdag 
 DEN  
22. februar 
KL. 13,15 

U
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Miniklub jan. Nr. 
Velkommen til et nyt år i Gjuk. Hanne 
fortæller, at det var en rigtig dejlig tur til 
Den gamle By lige før jul, det var jo og-
så et ønske fra nogle af børnene, som 
her gik i opfyldelse. Et andet ønske var 
nye stylter, her har vi investeret i tre nye 
par, så noget kan man godt bestemme 
her.  Der har været god tilslutning til ture 
i Søhøjland og skøjtehal, det kniber me-
re for juniorklubbens medlemmer at få 
sig meldt på, så vi forsøger de næste 
par måneder at lave turene fælles, vi 
håber ikke det giver problemer. Husk: 
hvis I selv har skøjter, kan man komme i 
skøjtehallen for 20 kr. ellers koster det 
jo også 35 kr. for leje af skøjter. Der bli-
ver også en tur i Legeland, og den er 
kun for miniklubben. Tak for det store 
fremmøde til vores julebasar, det er rig-

tig dejlig med så mange gæster. Klub-
ben har sydet af aktivitet de sidste må-
neder, mange har laver masser af jule-
gaver og nogen har overhovedet ikke 
lavet julegaver, sådan er børn jo forskel-
lige.  Den 21. februar holder vi faste-
lavnsfest, her vil vi gerne invitere børne-
ne på aftensmad klokken 17.30, derpå 
slår vi katten af tønden, bider til bollen, 
danser limbo, stopdans og meget mere. 
Klokken 20 slutter vi, så alle kan være 
friske i skolen om onsdagen. Vi håber 
alle børnene har lyst at deltage. 
Mange hilsner fra miniklubben 
Kirsten 

Vi spillede til 
julebasaren i 

GJUK  
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Fastelavnsfest for  
miniklubben 

tirsdag den 21. februar  
kl. 17,30-20,00 

Vi starter med at spise sammen 
Vi håber alle børn i miniklubben har 

lyst til at være med!.   
På gensyn til fastelavnsfest og  

fantasifuld udklædning!  

Vi har  det godt sammen i klubben og 

vi hygger  os sammen! 
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Miniklubben: 
Tirsdag den 3. Kl. 13- 14.30Vi har hallen 
Onsdag den 4. Bordfodboldsturnering  
Torsdag den 5. Kl. 13 Magic cards. 
Fredag den 6. Peter tænder bål.Magic cards. 
 
Mandag den 9. Kl. 13.15 Film 
Tirsdag den 10. Kl. 13- 14.30 Vi har hallen 
Torsdag den 12.  Kl. 13 magic cards.  
Fredag den 13. Simon tænder bål Magic cards 
Tirsdag den 17. Kl. 13.30-17 Skøjtehal Pris: Entre 20 kr.Skøjter 
   35 kr. 
Torsdag den 19.  Kl. 13.30-17.15 Tur til Legeland Pris 60 kr. 
Fredag den 20. Kirsten tænder bål. Magic cards 
  
Tirsdag den 24. Kl. 13-14.30  Vi har hallen. 
Onsdag den 25. Kl. 14.30-17.15 Tur til Søhøjlandet Pris 30 kr.  
Torsdag den 26.  Kl. 13 Magic cards 
Fredag den 27.  Carsten tænder bå Magic cards 
 
Tirsdag den 31. Kl. 13-14.30 Vi har hallen. 

 
I januar er der klubmesterskab i tetris. 

 
Februar  
 
Torsdag den 2. Kl. 13 Magic cards. 
Fredag den 3. Peter tænder bål. Magic cards. 
Tirsdag den 7. Kl. 13-14.30 Vi har hallen 
Onsdag den 8. Kl. 14.30-17.15 Søhøjlandet Pris 30 kr. 
Torsdag den 9.  Kl. 13 magic cards.  
Fredag den 10. Simon tænder bål 
Tirsdag den 14.  
Onsdag den 15. [ Vinterferie ] 
Torsdag den 16.   
Fredag den 17. Kirsten tænder bål Magic cards 
Tirsdag den 21. Kl. 13-14.30 Vi har hallen. 
   Kl. 17.30-20 Fastelavnsfest 
Onadag den 22. kl. 13,15: Film 
Torsdag den 23. Kl. 13 Magic cards. 
Fredag den 24. Carsten tænder bål 
 
Tirsdag den 28. Kl. 13.30-17 Skøjtehal Pris: entre 20 kr. Skøjter 
35 kr. 
 

Juniorklubben: 
Tirsdag d. 3. Hal kl. 13.00 
Onsdag d. 4. Bordfodboldturnering kl. 14.00.
Fredag d. 6. Peter laver mad på bål.
Torsdag d. 10. Hal kl. 13.00 
Onsdag d. 11. Tur til Laser 
   pris: 40 kr.  
Fredag d. 13. Simon laver mad på bål.
Mandag d. 16. Poolturnering kl. 14.00.
Tirsdag d. 17. Hal kl. 13.00 
   len kl. 13.30 
   gere, hvis du selv har skøjter.
Fredag d. 20. Kirsten laver mad på bål. 
   Film i salen kl. 14.30.
Lørdag d. 21. Tur til Ålborg festival. Se information 
   her i bladet.
 
Tirsdag d. 24. Hal kl. 13.00 
Onsdag d. 25. Tur til Søhøjlandet kl. 14.30 
   pris: 33 kr.  
Fredag d. 27. Carsten laver mad på bål.
 
Tirsdag d. 31. Hal kl. 13.00 
 

Tetris turnering hele måneden

Fredag d. 3. Peter laver mad på bål
Tirsdag d. 7. Hal kl. 13.00 
Onsdag d. 8. Tur til Søhøjlandet kl. 14.30 
kr. 
Fredag d. 10. Simon laver mad på bål.
   Uge 7.Vinterferie.  
   Se klubbens åbningstider her i bladet.
 
Mandag d. 20. Bordtennis turnering kl. 14.00.
Tirsdag d. 21. Hal kl. 13.00 
Torsdag d. 23. Fastelavnsfest kl.19.00. 
 Tøndeslagning,konkurrencer og diskotek.
 Tilmelding nødvendigt til spisning kl. 18.00. 
 også for 4. Klasse.
Fredag d. 24. Carsten laver mad på bål.
 Kl. 14,30: Film
Tirsdag d. 28. Hal kl. 13.00 
   3.30 – 17.00 Prs: 55 kr. Billigere hvis du selv 
   har skøjter 

Mini basket turnering i baren + PC konkurrence
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Ungdomsklubben: 
Januar 
D.1.   Nytårsdag lukket. 
D.2.   Film – Lars ole 5.c 
D.4.   Fifa 12  
D.8.   Glasperler v. Jane 
D.9.   Søhøjlandet (Afg. Kl 18.00 – pris 30kr)  
D.11.  Armlægningskonkurrence  
  19,00-22,00:Musical project 
D.15.  Glasperler v. Jane 
D.16.  Sømplanken 
D.18.  Chillin´out with John og film( ”Kundskabens  
  træ”) 
  19,00-22,00:Musical project 
D.21.  Ungdomsringens musikfestival I Aalborg      
D.23.  Fifa 12 mod Stjær  
D.25.  PS3 Move – Frisbee 
  19,00-22,00:Musical project 
D.29.  Glasperler v. Jane 
D.30.  Goalwallshooting 

Februar 
 
D.1.  Søhøjlandet (Afg. Kl 18.00 – pris 30 kr) 
  19,00-22,00:Musical project 
D.5.   Glasperler v. Jane 
D.6.   PS3 move –Frisbee 
D.8.   Film – Kærestesorger 
  19,00-22,00:Musical project 
D.12.  Afgang skitur 
D.18.  Hjemkomst skitur 
D.19.  Glasperler v. Jane 
D.20.  Fifa 12 mod stjær 
D.22.  Film – Kærlighedens smerte 
  19,00-22,00:Musical project 
D.24.  Uk temafest 
D.27.  Mr. Buff returns 
D.29.  Det perfekte minut  

  19,00-22,00:Musical project 

 

Hal kl. 13.00 – 15.00. 
Bordfodboldturnering kl. 14.00. 
Peter laver mad på bål. 
Hal kl. 13.00 – 15.00. 
Tur til Laser – Matic afgang kl. 14.00.   

 
Simon laver mad på bål. 
Poolturnering kl. 14.00. 
Hal kl. 13.00 – 15.00.Tur til Skøjtehal  
len kl. 13.30 – 16.30. Pris: 55 kr. Billi  
gere, hvis du selv har skøjter.  
Kirsten laver mad på bål.  
Film i salen kl. 14.30. 
Tur til Ålborg festival. Se information   
her i bladet.  

Hal kl. 13.00 – 15.00. 
Tur til Søhøjlandet kl. 14.30 – 17.00.   

 
Carsten laver mad på bål. 

Hal kl. 13.00 – 15.00. 

Tetris turnering hele måneden  
 

Peter laver mad på bål 
Hal kl. 13.00 – 15.00. 
Tur til Søhøjlandet kl. 14.30 – 17.15. pris: 30 

Simon laver mad på bål. 
Uge 7.Vinterferie.   
Se klubbens åbningstider her i bladet. 

Bordtennis turnering kl. 14.00. 
Hal kl. 13.00 – 15.00. 
Fastelavnsfest kl.19.00.  
Tøndeslagning,konkurrencer og diskotek.  
Tilmelding nødvendigt til spisning kl. 18.00.  
også for 4. Klasse.  
Carsten laver mad på bål. 
Kl. 14,30: Film 
Hal kl. 13.00 – 15.00.Tur til skøjehallen kl. 1 

17.00 Prs: 55 kr. Billigere hvis du selv  

Mini basket turnering i baren + PC konkurrence 
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GJUK og Gyvelhøjskolen indbyder  7.-9. klasser til: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

I perioden januar til a
pril 2012 

kan du være med i det traditionsrige, 

spændende og sjove  forløb med at op-

sætte  musical 2012.  

Øve aften bliver onsdag  kl. 19,00-22,00 

Start onsdag den 11. januar 2012 
kl. 19,00 

Bare mød op  
I GJUK 

Underviser og instruktør : 

Lone Nornes 
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Afgang fra GJUK lørdag den 21. januar 
kl. 11,00. 
Forventet hjemkomst lørdag aften på et 
eller andet tidspunkt. 

Gratis at komme med. 
Husk madpakke eller penge til mad. 
Tilmelding senest onsdag den 18. januar. 
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Klubben og vinterferien!  
 
For dem, som ikke har andre planer i vinterferien  - så er klubben jo åben. Det er 
den for miniklubben(SFO’en) allerede fra om morgenen og for alle andre fra kl. 
10,00. 
 
Klubbens åbningstider i vinterferien fremgår af nedenstående oversigt: 
 
ÅBNINGSTIDER I VINTERFERIEN: 

Dag: Miniklub(SFO): Juniorklub: Ungdomsklub: 

Søndag d. 12.2. Lukket 19,00-22,00 19,00-22,00 

Mandag d. 13.2. 06,15-17,15 10,00-22,00 10,00-22,00 

Tirsdag d. 14.2. 06,15-17,15 10,00-17,00 10,00-17,00 

Onsdag d.15.2. 06,15-17,15 10,00-22,00 10,00-22,00 

Torsdag d. 16.2. 06,15-17,15 10,00-17,00 10,00-17,00 

Fredag d. 17.2. 06,15-16,45 10,00-17,00 10,00-17,00 

Søndag 19.2.. Lukket 19,00-22,00 19,00-22,00 

Bemærk, at miniklubben(SFO’en) åbner om morgenen fr a det tidspunkt det 
første barn har brug for pasning - efter forudgåend e meddelelse til klubben 
på det særlige ferieskema, der er mailet ud  til fo rældrene. 
       
Skulle børn i juniorklubben have et behov for at ku nne komme i klubben før 
kl. 10,00, kan dette aftales ved henvendelse til kl ubben.  

God vinterferie til alle!! 
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Torsdag den 26. januar  

Kl. 19,00 i GJUK 
For juniorklubbens 

Forældre. 
Tema: 
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Program   torsdag aften for JK 
Januar:  
 
Torsdag d. 5.   
Tegn og gæt i køkkenet 
Carsten laver pitabrød 
 
Torsdag d. 12.   
Rock Band i salen 
Janus laver Janusgryde med kartoffelmos. 
 
Torsdag d. 19.  
Ugly food konkurrence. 
Jane laver spagetti  a ´la Carsten. 
 
Torsdag d. 26.   
Forældremøde for juniorklubben kl. 19.00. 
 
Februar 
 
Torsdag d. 2.   
Stikbold i salen 
Dennis laver Tortillas 
 
Torsdag d. 9.   
Film i salen 
Peter laver Kylling i fad. 
 
Torsdag d. 16.   
Lukket pga. vinterferie 
 
Torsdag d. 23   
Fastelavnsfest med tøndeslagning, disko-
tek og sjove konkurrencer. 
Carsten laver Lasagne. 
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Fastelavnsfest for  
Juniorklubben  

med spisning 
Torsdag  den 23. februar 

kl. 18,00-21,00 
 

Vi håber alle i juniorklubben har 
lyst til at være med til en festlig 
aften, med tøndeslagning, faste-

lavnsboller, Disco o.s.v…  
 

På gensyn til fastelavnsfest og 
 fantasifuld udklædning! 

Pris for mad 20,00(kræver tilmelding) – ellers grat is 

Vi har lavet Mange ju-legaver I  klubben! 
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Der blev lavet julegaver og hygget i 
klubben i den helt store stil op til jul. I 
hobby var nogle af de helt store hit por-
celænsmaling, gele lys og nogle sjove 
blyantsmænd og damer, der blev malet i 
flotte farver. 
 I træ værkstedet og systuen var der og-
så fuld knald på. Ja, man må sige, at 
der var rig mulighed for, at lave flotte 
gaver til familien. 
Nu er gaverne jo for længst pakket ud, 
og mon ikke de skabte stor glæde rundt 
omkring i de små hjem. 
I musikrummet handlede det også en 
hel del om jul, da flere skulle optræde til 
klubbens julebasar fredag d.9. 
Camille og Anna sang julesange og Irvin 
og Sofie optrådte med deres egen jule-
sang. Der var dog også plads til noget 
rock og det sørgede Asger og Christian 
for. Nicolai var desværre forhindret, så 
der var indkaldt en vikar på trommer. De 
3 knægte som kalder sig Triple X, skal i 
øvrigt til Aalborg og spille til Ungdoms-
ringens musikfestival lørdag d. 21. Klub-
ben laver en tur derop, så der bliver mu-
lighed for at komme med og heppe. 
Så var debut på scenen til Lasse, Viktor, 
Rasmus og Mads, der spillede et fint 
instrumentalnummer. Dem kommer vi 
nok til at høre mere til. 
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En lørdag i november, var vi til fodbold-
stævne i Lemvig og i år havde vi ikke 
mindre end 5 hold med fra klubben og 
det var lige i overkanten af, hvad bus-
sens kapacitet kunne klare. Heldigvis 
trådte Peter Lonnebjerg til og startede 
bilen op og så gik det – mange tak for 
det. 
Vi havde 3 hold med fra juniorklubben 
og de skulle spille alle deres kampe i 
Harboøre. De var kommet i nogle svære 
grupper og et af vores hold var endda af 
uransagelige årsager havnet en forkert 
pulje, så de skulle spille mod nogen der 

var noget ældre. Alle gik dog til den med 
krum hals og spillede nogle flotte kam-
pe. 
 
Torsdag d. 3. november havde vi ugly-
food konkurrence og det var som altid 
utrolig underholdende at se deltagerne 
kæmpe sig igennem de dejlige retter 
med bl.a. muslinger, blå ost, blæksprut-
ter og skønne franske snegle med pe-
berrod + diverse. Der var rigtig mange 
der deltog denne gang og det var jo su-
per. Der var dog fra start en stor udskil-
ning og til sidst sad der to tilbage der 
lige skulle klarer finale maden. 

 
Som skrevet før, så laver vi en tur til 
Ungdomsringens musikfestival i Aalborg 
lørdag d. 21. januar. Det forgår i Aal-
borghallen, hvor der er musik fra ikke 
mindre end 10 scener. De optrædende 
kommer fra junior og ungdomsklubber 
fra hele landet, samt et par nordiske lan-
de. Her fra klubben har vi 2 bands der 
skal spille, så tag med op og bak dem 
op. 
Torsdag d. 23. holder vi fastelavnsfest i 
klubben med tøndeslagning, diskotek og 
sjove konkurrencer. Der er selvfølgelig 
også præmier til de bedst udklædte og 
måske bliver der også en lille faste-
lavnsbolle  
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Til fodboldstævne i 

Lemvig i november¨ 

Og til Risengrød og 

pakkespil i klubben i 

december! 
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Risengrød er 
sagen 

Om aftenen og 
om dagen!! 
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Så det` jul, det' tid til glögg og and.  
Sneen daler ned i Gjukken´s land…  
Alle i Gjuk glæder sig til juleaften, store 
som små. Her er der højdepunkter, så-
som Disneys juleshow (” from all of us 
to all of you”), Alene Hjemme 1,2,3, and, 
flæskesteg, kalkun, brune kartofler, rød-
kål. Efterfølgende dans om den flotte 
gran og slutteligt oppakning af de man-
ge gaver. Fredag d. 9. december blev 
der afholdt den årlige julebazar med 
bankospil,  trylleri, musik, vafler, æble-
skiver.   

Gjuk er igen i partymode og 
har afholdt to fester for henholdsvis 7-8 
klasse. Første fest var forrygende med 
stort fremmøde, hvorimod der ikke kom 
så mange til vores jule-temafest. Trods 
det var det en dejlig fest. De unge troe-
de simpelthen, at festopslaget var fra 
den gamle fest og mødte derfor ikke op. 
Vi håber derfor, at fremmødet til næste 
UK-fest bliver enormt med masser af 
festglade  

Til fodboldstævne i Lemvig med klubben 
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unge. Vi skal I hvert fald sørge for at re-
klamere ekstra meget for denne fest. Er 
der ønsker om at styre musikken den 
pågældende dag, er i velkommen til at 
kontakte personalet i Gjuk. Festen er 
fredag d 24. februar.   
Fist of Gjuk har ellers fra begyndelsen 
været et kæmpe hit i ungdomsklubben, 
men for første gang i dets levetid blev 
det aflyst. Måske blev de skræmmende 
og smertefulde udfordringer for meget 
for klubbens unge. Mon dog???. Derfor 
har vi valgt at holde en pause med akti-
viteten, men vender pludseligt tilbage 
med nye og vildere udfordringer inden-
for genren. Don´t miss it. 
Derimod vender Mr. Buff tilbage til ung-
domsklubben. Vis hvad du er bygget af 
og gør dig klar til at løfte tungt. Do an 
Arnold press. 
 

Der lægges arm, hygges og 
danses til festerne i klubben! 
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Der blev igen afholdt netparty i klubben 
med 25 spilleglade unge, klar til at 
”nørde” den dagen lang. Dennis ”Angry 
Bird” Larsen og Peter ”Tetris” Pedersen 
var de to voksne der med masser af 
spillyst og magi gennemførte denne 
hyggelige lørdag i Gjuk. 
Igen har sexualisterne været på besøg i 
klubben med diverse historier, viden og 
facts. 20 unge havde valgt at bruge den-
ne aften på sexualistkursus. Sexua-
listerne vender med sikkerhed tilbage 
næste år, så I kan allerede begynde at 
glæde jer. 
 
Vi har nu konkrete datoer på, hvornår vi 
skal dyste mod Stjær klubben i Fifa 12. 
Så vi håber på, at nogle unge har lyst 
og kampgejst til at slå stjærklubben. Jeg
(Simon) håber dog mest på spillere med 
stor kærlighed til Real Madrid, Manche-
ster United, FC København,  AC  Milan, 
Schalke 04. Henvend jer til Dennis 
”Grauland” Larsen og Janus ” Lange” 
Jensen, hvis I vil med.  
Nye aktiviteter, som klubben også vil 
byde på de næste par måneder er ”Det 
perfekte minut” (set på TV), Goalwall 
shooting, sømplanken, armlægnings-
konkurrence og et par ture i søhøjlan-
det. Vi har ydermere valgt at sende Nils 
Malmos kavalkade med De kendte klas-
sikere Lars ole 5.C , kundskabens træ, 
kærestesorger og afslutningsvis kærlig-
hedens smerte. Derudover er der ung-
domsringens musikfestival i Ålborg i ja-
nuar og skitur i februar. Så hvis du har 
et band der ønsker lidt berømmelse, så 
meld dig til denne fantastiske oplevelse 
med mange andre bands. Skituren nær-
mer sig og de allerede tilmeldte glæder 
sig til at udfordre de mange pister på ski 
eller snowboard.  
 

 

Med de afsluttende ord vil vi alle i Gjuk 
ønske et godt og lykkebringende nytår 
og markere nytåret med spøg og 
skæmt, knaldperler, bordbomber og fyr-
værkeri.  
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